

Consultas Realizadas

Licitación 310617 - LPN SBE 136-16 ADQUISICION DE SOLUCIONES, INSUMOS Y REACTIVOS CON EQUIPOS EN COMODATO PARA ESTUDIOS INMUNOHEMATOLOGICOS PARA LA UNIDAD DE MEDICINA TRANSFUSIONAL

Consulta 1 - Sobre la Sección V. Modelo de Contrato. Punto 7: Vigencia de Contrato.

Consulta	Fecha de Consulta	29-11-2016
La misma está indicada como Cumplimiento total de las obligaciones. ¿A qué se refiere con eso? Al cotizar los equipos existen insumos que deben calcularse ya sea mensual o semanalmente, por eso sería de mucha utilidad tener la cantidad exacta en meses de la vigencia del contrato.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-12-2016
El oferente deberá ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, no obstante se aclara que la redacción de la Clausula 7. Vigencia del Contrato, está acorde a lo establecido último PBC de Bienes y Servicios 8va Versión.		

Consulta 2 - Sobre la Sección III. Especificaciones técnicas.

Consulta	Fecha de Consulta	29-11-2016
Favor aclarar si Reactivos para Equipos Automatizados y Reactivos para Equipos Semiautomatizados y técnicas manuales son 2 lotes distintos, ya que al inicio de la Sección dice deberán ser licitados como un solo ítem prestando a cierta confusión. Solicitan que se adjudicará a un solo postor para evitar incompatibilidades de métodos. Sin embargo observamos que están solicitando del ítem 1 a 3 un equipo automatizado y luego continúan con ítems para equipo semiautomatizado. Bajo esta premisa ¿los postores podrán presentarse sólo a los ítems 1 al 3 con equipo automatizado y no presentarse a los demás ítems que corresponden a equipo semiautomatizado y métodos manuales?		
¿Cual es la cantidad de equipos semiautomatizados en la sección de Equipos semiautomatizados y técnicas manuales?		
En el grupo hemático no se aclara que incluya prueba reversa, ¿esto es por error?		
En las especificaciones técnicas del equipo solicitan un backup semiautomatizado que incluya incubador, centrifuga y lector. Nuestro equipo semiautomático de backup incluye incubador, centrifuga, lavador y visor. ¿Esto se aceptará?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-12-2016
Se aclara que, el Sistema de Adjudicación de la presente contratación es: por el total. Se refiere a que la Adjudicación de la Contratación debe de ser a un solo oferente.		
Se aclara que, se deberá ofertar en comodato 1 (un) equipo semiautomatizado para la realización de técnicas manuales.		
Se aclara que, el termino grupo hemático comprende el grupo globular y el grupo sérico.		
Se aclara que, los equipos automatizados poseen lector, el back up semiautomatizado debe reemplazar momentáneamente al automatizado con las mismas funciones.		